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La Chaux-de-Fonds, décembre 2018 

 

CIRCULAIRE N° 27 AUX ENTREPRISES 
 

PREVHOR/RENTE-PONT AVS/RETRAITE MODULÉE - Réduction du taux de contribution 
 

Mesdames, Messieurs, 
 

Dans le cadre du mandat qui a été confié à la Caisse ALFA par la Convention patronale, nous vous informons que 

l'Assemblée générale de la Convention patronale du 14 décembre 2018 a décidé de réduire le taux de contribution 

PREVHOR/RENTE-PONT AVS/RETRAITE MODULÉE de 0.27 % actuellement à 0.26 %. 
 

Le nouveau taux de 0.26 % est applicable dès le 1er janvier 2019 soit pour la première fois, à tous les salaires et 

traitements devant figurer sur les factures de janvier 2019. 
 

Veuillez agréer, Mesdames, Messieurs, nos salutations distinguées. 
 

 CAISSE DE COMPENSATION POUR ALLOCATIONS  

 FAMILIALES DE L'INDUSTRIE HORLOGERE 

 Service PREVHOR/FONCADEM 

 "Rente-pont AVS/Retraite Modulée" 
 

 L'Administrateur 
 

 Christian von Sury 
 

La présente circulaire est adressée pour information : 

- à la Convention patronale de l'industrie horlogère, La Chaux-de-Fonds 

- aux associations patronales membres de la Convention patronale 
 

 

Familienzulagen-Ausgleichskasse  

der Uhrenindustrie 

Abteilung PREVHOR/FONCADEM 
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Etappenweise Pensionierung" 

  

 

 

 

La Chaux-de-Fonds, Dezember 2018 
 

KREISSCHREIBEN NR. 27 AN DIE UNTERNEHMEN 
 

PREVHOR/AHV-ÜBERBRÜCKUNGSRENTE/ETAPPENWEISE PENSIONIERUNG - Herabsetzung des Beitragssatzes 
 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
 

Im Rahmen des von der Arbeitgeber-Konvention der ALFA-Kasse übertragenen Mandates teilen wir Ihnen mit, dass die 

Generalversammlung der Arbeitgeber-Konvention vom 14. Dezember 2018 beschlossen hat, den Beitrag für 

PREVHOR/AHV-ÜBERBRÜCKUNGSRENTE/ETAPPENWEISE PENSIONIERUNG von gegenwärtig 0.27 % auf    

0.26 % zu herabzusetzen. 
 

Der neue Beitragssatz von 0.26 % ist ab 1. Januar 2019, d.h. zum ersten Mal für alle auf den Rechnungen vom Januar 

2019 aufzuführenden Löhne und Gehälter anzuwenden. 
 

Mit vorzüglicher Hochachtung. 

 FAMILIENZULAGEN-AUSGLEICHSKASSE  

 DER UHRENINDUSTRIE 

 Abteilung PREVHOR/FONCADEM 

 "AHV-Überbrückungsrente/ 

                                                                                          Etappenweise Pensionierung" 
 

 Der Verwalter 
 

 Christian von Sury 
 

Dieses Kreisschreiben geht zur Information an : 

- die Arbeitgeber-Konvention der Uhrenindustrie, La Chaux-de-Fonds 

- die Arbeitgeberverbände welche Mitglied der Arbeitgeber-Konvention sind 


